

Галина Хэндус



С 1998 года живёт и работает в Германии. Писатель и публицист. За мужем, трое детей. На русском языке вышло в Германии девять книг (изд-во Richardgall MBV GmbH). Награды: международная премия «Лучшая книга года» (Берлин – Франкфурт, 2013, 2014 и 2015); шорт-лист конкурса «Ясная Поляна» (Москва, 2014); «Золотое перо Руси» (2013, 2021, 2022).

В России ИД Академии им. Жуковского опубликован роман «Долгая жизнь, короткая смерть» (2022). На немецком языке увидели свет в Германии пять книг (изд-ва Аахена и Берлина). Публикации автора и об авторе на страницах русско- и немецкоязычной прессы в Германии (2010–2023). Публицистика в российских газетах и журналах (2022–2023).

ГИТЛЕР И ГЕНОЦИД СЛАВЯН

На сайте Российского военно-исторического общества впервые опубликован полный текст заявления Гитлера о планах уничтожения славянских народов. Информация напечатана в ведущих СМИ России. Важность заявления трудно переоценить, его необходимо подробно рассмотреть, обдумать и дать оценку применительно к сегодняшним реалиям.

27.11.1941 года в Берлине состоялась встреча вице-премьера Румынии Михая Антонеску с рейхсканцлером Третьего рейха Адольфом Гитлером. Часть встречи была полностью посвящена «славянскому вопросу». После деловой аудиенции Антонеску составил подробный письменный отчёт, каждое слово которого дошло до нас только сейчас, через 82 года. В связи с важностью новых сведений есть смысл разбить весь отчёт на части. О каждой из них попробуем порассуждать без эмоций. Итак, румынский вице-премьер сообщает:

«Фюрер начал с бурного обсуждения великой славянской проблемы, оказав мне честь в трёх случаях принять изложенную мною точку зрения на европейское переустройство. В качестве основы для беседы фюрер открыто сказал мне (цитата):

– *Вы правы, славянская проблема – биологическая, а не идеологическая, как вы и сказали, и борьба со славянами должна вестись всеми европейцами. В будущей Европе должно быть только две расы: латинская и германская. Эти две расы должны работать вместе в России, чтобы уничтожить (дословно – *dărâta, снести*) славян. Нельзя выступать против России с юридическими или политическими формулами, потому что русская проблема гораздо серьёзнее, чем многим кажется, и мы должны найти решения по колонизации и биологическому устранению славян...*»

Сегодняшние реалии. Отказываясь от идеологической борьбы, Гитлер несколько поторопился. Зато засевавшая в Соединённых Штатах Америки мировая закулиса, поставив во главу угла опыт Йозефа Геббельса, многие годы ведёт информационно-ментальную (идеологическую) войну с Россией и бывшими союзными республиками как основными территориями славянских народов. Вопрос о биологическом устранении славян, провозглашённом Гитлером, не умер спустя 82 года, а приобрёл даже бóльшую актуальность у англоязычного закулисного фюрера.

Согласно тексту документа, Гитлер согласился с Антонеску относительно необходимости поиска методов для «биологического устранения славян». Основным инструментом искоренения населения России, Украины, Белоруссии нацистам виделся голод, – им уничтожали советских военнопленных и жителей крупных городов СССР. Наиболее чудовищный голод был организован для истребления ленинградцев, жители Киева и Харькова также испытали на себе пытку голодом.

Война имеет множество лиц и названий. Есть война морская, ядерная, холодная, информационная, колониальная, а также множество других разновидностей. К теме «биологического устранения славян» голодом относится биологическая война. Согласно данным Российской Федерации, Со-

единённые Штаты, под эгидой оборонного ведомства, разместили на территориях бывших союзных республик, соседей России, сеть биологических лабораторий. Одна из опасных лабораторий находится в грузино-американском Исследовательском центре здравоохранения им. Р. Лугара (пригород Тбилиси). В 2011–2013 годах Роспотребнадзор неоднократно утверждал, что африканская чума свиней, очаги которой с 2007 года регистрировались на территории 24 субъектов РФ, могла быть занесена в Россию именно оттуда. При ликвидации очагов заражения были уничтожены более 440 тысяч голов свиней (Г. Х.: от одной свиноматки можно получить до 2,5 тонны свинины в год). Цитата: «Прямой экономический ущерб только российских предприятий от этой болезни составил более 100 миллионов долларов, косвенные убытки превысили 500 миллионов долларов». Глава Роспотребнадзора назвал происходящее «экономической диверсией», и это только один из примеров искусственного сокращения поставок продуктов питания для славянского населения со стороны американцев. То есть опыты пыткой голодом англоязычными нацистами ведутся давно.

Позволю напомнить читателю о других случаях ведения биологической войны против населения России и бывших союзных республик, итогом которых может стать существенное сокращение количества в основном славянского населения – точно по директивам Гитлера. В данном случае нас интересует ось Украина – Россия, откуда идёт наибольшая опасность.

После начала СВО в феврале 2022 года, уже в июне, когда на Украине стало «подгорать», МО США заявило, что на протяжении 20 лет оказывало помощь 46 украинским структурам в сфере биологии. Особо было подчёркнуто, что цель помощи – биологическая безопасность Украины и улучшение контроля за здоровьем людей.

Верить ли в «честные» откровения властей США?

Нет, делать этого нельзя.

Так ли уж безобидны их биологические лаборатории?

Нет, не безобидны.

Ранее, в августе 2017 года, хакеры «КиберБеркут» опубликовали материалы расследования, согласно которому на Украине ещё с 2009 года (за пять лет до Майдана!) было оснащено американским техническим оборудованием 15 биологических лабораторий, входящих в структуры Минздрава страны. После их появления на территории Украины были отмечены вспышки опасных заболеваний. Статистика особо засекречена.

С началом СВО начальник войск радиационной, химической и биологической защиты ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов заявил, что на территории Украины действовала сеть из более чем 30 биологических лабораторий. То есть их количество с 2009 года выросло вдвое. К финансированию деятельности биологических лабораторий в 14 населённых пунктах причастны фонды Джорджа Сороса и Хантера Байдена (сын президента США Джо Байдена). Так и хочется воскликнуть: БА! – знакомые всё лица!

Ещё одно до боли знакомое лицо главной по американским печенкам в Европе – Виктории Нундланд. В сенатском Комитете по международным отношениям она, давая показания, открыто призналась: «На Украине есть биологические исследовательские объекты, которые на самом деле очень нас беспокоят, ведь сейчас их пытаются взять под свой контроль российские войска. Поэтому мы работаем с украинцами и стараемся не допустить, чтобы исследовательские материалы попали в руки российских войск, если те приблизятся». Открыто высказала сенаторам опасения, потому что точно знала спектр «работы» биологических лабораторий: смертельные патогены, включая чуму, сибирскую язву, чёрную оспу, бруцеллёз, возбудителей дифтерии, сальмонеллёза и дизентерии, пятнистую лихорадку. Деятельность биологических лабораторий уже привела к неуправляемому росту заболеваемости на Украине особо опасными инфекциями, в том числе краснухой, дифтерией, туберкулёзом, корью. Обо всём этом мадам «красавицы печенки» прекрасно знала и заботилась только о том, чтобы замести следы опаснейших биологических опытов.

Во время СВО американские военные учёные на Украине стали в экстренном порядке сворачивать биологические программы, паковать документацию, уничтожать часть оборудования, прятать образцы испытаний. Такой «букет» сложно спрятать в одночасье. Российские войска наступают со всех сторон, прогоняют смрад и зловоние, исходящие от жутких названий редких или давно забытых на планете смертельных болезней, предлагая войскам НАТО взамен романтические запахи Гераней, Гвоздик, Акаций, Гиацинтов, Тюльпанов, Пионов и других артиллерийских букетов. По

некоторым сведениям, часть лабораторий успели спешно эвакуировать в Польшу. Интересно, заболела ли голова у Брюсселя от большой опасности расплзания смертельных вирусов по Европе или он, как обычно, отдаст вопрос на рассмотрение в «говорящую голову» главного европейского гинеколога, заботясь только о регулярном наполнении собственных кошельков?

31 января 2023 года, под давлением фактов, представитель Совета национальной безопасности США Джон Кирби подтвердил наличие американских биологических лабораторий на Украине. Сегодня МО США не отрицает, что лаборатории действовали в интересах Пентагона, в их работу были вовлечены американские фармакологические концерны, включая Pfizer и Moderna (Г. Х.: именно те концерны, чьи прививки от коронавируса, выпущенные до клинических испытаний, превратили массу людей в инвалидов, других оправили раньше времени на тот свет). Главное даже не это. Самая циничная угроза Гитлера славянскому миру, заявленная им в 1941 году в Берлине, показала сегодня себя во всей красе. Генерал-лейтенант И. Кириллов (один из разработчиков вакцины «Спутник») сообщил, что в лабораториях на территории Украины делали заборы биоматериалов **славянского** происхождения. Цитата: «...население Украины используется как подопытные кролики. Говорили, что никто не может сделать этническое оружие... в начале 2000-х годов никто не знал, что можно редактировать ген человека. Сейчас это делается, работы по этому направлению ведутся...» Проще говоря, в секретных биологических лабораториях Украины вполне могли и наверняка разрабатывали биологическое оружие, которое нанесло бы вред конкретному этносу. **Шла подготовка к тотальному уничтожению славян.**

Сегодня лаборатории или просто здания, где они располагались, находятся на отвоёванных Россией территориях. Специалисты работают над расшифровкой найденных документов и скорее рано, чем поздно Россия представит человечеству доказательства противоправных разработок американских военных учёных. Содрогнётся ли мир от правды?

3 ноября 2022 года Совет Безопасности ООН не принял проект российской резолюции, которая предусматривала создание комиссии при СБ по расследованию деятельности американских биологических лабораторий на Украине. За документ проголосовали Россия и Китай, против выступили Великобритания, США и Франция. Ну вот ни разу не удивительно. Как могут наказывать себя страны НАТО за свои же разработки? Создай Россия и Китай такую комиссию, могло бы всплыть такое, что тюрьма Гуантанамо показалась бы Западу Эдемским садом на Земле. Так что лучше как-нибудь без российских инициатив. Как обычно. Долгие десятилетия Запад показывал себя мастером грабить страны третьего мира; бомбить города и страны без объявления войны и резолюций СБ ООН (Ливия, Югославия, Ирак, Афганистан, Сирия); пытать людей; убивать мирное население; испытывать атомные бомбы на чужих территориях, а как отвечать – так всё заросло кустарником...

Возвращаемся в Берлин. Следующая цитата из письменного отчёта Антонеску о беседе с Гитлером 21.11.1941 года:

«...русская проблема гораздо серьёзнее, чем многим кажется, и мы должны найти решения по колонизации и биологическому устранению славян. Вот почему все европейские народы должны работать вместе в борьбе со славянами, а завтра совместно преобразовать Россию для Европы».

То, что вещал вождь фашистской идеологии, не пропало втуне. У него осталось много последователей, на его книге «Моя борьба» выросли поколения последователей нацизма и в Европе, в Соединённых Штатах, других странах мира. Один из ярких представителей русофобов, ведущий идеолог внешней политики США Збигнев Бжезинский. Он никогда не скрывал, что (цитата): «Новый мировой порядок будет строиться против России, на руинах России и за счёт России». Чем не новый Гитлер? К счастью, оба пребывают на том свете, хотя дело их, к великому сожалению, живёт и развивается. Тот же Бжезинский при жизни мог похвастать успехом на российском шахматном поле (цитата): «Россия может иметь сколько угодно ядерных чемоданчиков и ядерных кнопок, но поскольку 500 миллиардов долларов российской элиты лежат в наших банках, вы разберитесь: это ваша элита или уже наша?» Ещё в 2002 году президент РФ предупреждал российских плутократов, имеющих бизнес на Западе и вкладывающих деньги там же: «Я не говорю, что завтра они <деньги> будут заморожены, но если решение подобного рода будет принято, замучаетесь пыль глотать, бегая по судам в попытках разморозить эти средства». Так и вышло. Впрочем, нас не волнуют проблемы олигархов, использующих Россию как источник обогащения...

Сразу после «оранжевой революции» на Майдане американский идеолог дал интервью украинскому телеканалу «Интер», где сказал: «Украина должна действительно доказать, что она хочет стать

частью европейского мира. Если она этого достигнет, то у России будет единственная перспектива – смириться с этой реальностью и самой стать частью Европы. Если Россия этого не сделает, то станет разорённым сателлитом Китая». Вот так простенько. Или Россия вливается в Европу и живёт по её понятиям, или разорится... Мечтатель был покойный Бжезинский!

Ещё одно откровение Гитлера относилось уже ко всей стране (цитата):

«Почему бельгийцы должны иметь 224 жителя на квадратный километр, когда в России есть такие огромные пространства?»

Бельгия продержалась аж 18 дней, прежде чем лечь под Гитлера. А Советский Союз сражался против нацизма 1418 дней. Это факт истории, его не переписать, а размеры России, обильно политые кровью защитников страны, до сих пор не дают спать многим влиятельным политикам. Не все они открыто говорят о ненависти к России, хотя имеют её, эту ненависть, практически все. В 2005 году госсекретарь США (1997–2001) Мадлен Олбрайт воскликнула: «Где же тут справедливость, если такой землёй, как Сибирь, владеет только одна страна?» Флаг Гитлера о «справедливом дележе пространства» и в этом вопросе передан по эстафете.

Следующая цитата Гитлера при беседе с Антонеску:

«Почему мои западные немцы должны жить в тяжёлых условиях, когда пространства на Востоке предлагают им будущее?»

Премьер-министр Великобритании Маргарет Тэтчер наверняка читала «Mein Kampf» Гитлера и почерпнула для себя что-то нужное. В 1991-м она заявила: «По оценкам мирового сообщества, экономически целесообразно проживание на территории России только 15 миллионов человек».

Говорила она именно так или по-другому, доподлинно неизвестно, да это не так важно. Никто не печатает тексты кулуарных разговоров высоких лиц западных правительств, но думают они все одинаково и совсем не о благополучии России. Уверена, под цифрой в 15 миллионов населения России подписался бы любой западный лидер. Вот она – преемственность зависти поколений от Гитлера до наших дней.

В конце встречи с Антонеску Гитлер удовлетворённо добавил (цитата):

«Моя миссия, если я добьюсь успеха, заключается в том, чтобы уничтожить славянство».

Уничтожив миллионы советских людей, нацистский идеолог не добился успеха. Зато сегодня его последователи упорно пытаются достичь его цели. СССР, не без идеологии З. Бжезинского, они разрушили. Теперь открытым фронтом выступили против России. Опять. В который раз...

В знаменательной беседе немца с румыном в Берлине 1941-го по вопросу славян Румыния была категорически против создания независимой Украины с подтекстом, что славянство выступает огромной «биологической проблемой» для Европы, имея в виду большую численность «примитивного» славянского населения, несовместимого с европейской культурой и цивилизацией (Г. Х.: сама Румыния получила независимость только в 1878 году). В случае если после разгрома СССР появится независимая Украина, она, по мнению Антонеску, начнёт втягивать остальных восточных славян в свою орбиту и превратится в новую угрозу для Европы.

Вот тут апологет нацизма ошибся. Более умные англоязычные последователи Гитлера именно на Украине, сразу после развала СССР, начали информационную и подготовку биологической войны против России. Сегодня советник главы офиса президента Украины М. Подоляк заявляет: «Она <Россия> должна придумать себе какое-то другое название... должна уменьшиться в размерах... У ней будет белый флаг. Я хочу, чтобы мы с вами сознательно понимали то, какая у нас ключевая задача...» Идеология нацизма, воспетая Гитлером, стоит за каждым словом сегодняшнего украинского правительства.

Чтобы отчётливей понять, откуда резко всплыло на поверхность земли большое количество почитателей нацистских идей Гитлера, вспомним время окончания Второй мировой войны. Ещё в 1944 году прагматичные немцы стали строить посёлки для нацистов в Латинской Америке (Г. Х.: на тему жизни и работы нацистов в Латинской Америке после 1945 года у меня есть неопубликованная рукопись «Приговор бессмертию». Ищу издателя). Через «крысиные тропы» и с поддержкой Ватикана из фашистской Германии через Италию и Испанию эмигрировали более 53 тысяч нацистских преступников, участвовавших в уничтожении русских, евреев, цыган, всех других национальностей. Среди наиболее известных фамилий:

- оберштурмбаннфюрер СС, «архитектор Холокоста» Адольф Эйхман, повинный в гибели шести миллионов заключённых и знаменитый фразой: «Чтобы уничтожить нацию, нужно убивать в первую очередь детей»;
- прославившийся чудовищными экспериментами над заключёнными Йозеф Менгеле;
- глава хорватского марионеточного правительства Анте Павелич, ответственный за организацию геноцида сербов;
- врач, военный преступник, известный под прозвищем «Доктор Смерть» Ариберт Хайм;
- любимец Гитлера Отто Скорцени, которого называли самым опасным человеком в Европе, и ещё целый список преступников.

Многие из них стали работать на американскую разведку, делясь своими знаниями и умениями. У всех были семьи, подрастали дети, затем внуки. Часть потомков захотела оставить Латинскую Америку и вернуться или на родину в Германию, в Европу, или уехать на жительство в Америку и делать карьеру там. Поскрести многих немецких или западных политиков, и там наверняка отыщутся предки из сонма офицеров Третьего рейха.

Сегодня немцы скрывают свои родственные связи, но украинские политики открыто говорят о своих симпатиях к нацистам. Ведущий украинского телеканала Фахрудин Шарафмал (Г. Х.: 17.03.2023 года СКР возбудил дела в отношении Шарафмала по ст. 282 «Действия, направленные на возбуждение ненависти против группы лиц по признакам национальности» и ст. 354 «Реабилитация нацизма», УК РФ) подчеркнул в эфире, что придерживается доктрины своего кумира А. Эйхмана, и призвал украинцев методично уничтожать русских, начиная с детей. Цитата: *«Потому что, убив их родителей, дети <русских> вырастут и обязательно отомстят. А убив детей, они никогда не вырастут, нация исчезнет...»*

Фашизм, взращённый на Украине, не имеет срока давности.

Ещё два слова о ФРГ. Послевоенное разделение страны предполагало временное размещение четырёх оккупационных зон. Российские войска первыми оставили Германию в 1989 году. Следом покинули её французы. Остались самые стойкие – англоязычные. Три года назад англичане вывели последних солдат из страны. Казармы немцы отремонтировали, но пока никого туда не селят. США же стойко охраняют своё присутствие в ФРГ. В настоящее время здесь находится около 30 тысяч американских военнослужащих в пяти гарнизонах: база в Висбадене – 2119 военных; база в Баварии – 10 747; база в Ансбахе – 4438; база в Рейнланд-Пфальце – 7021; база в Штутгарте – 4680 военных + до 20 американских ядерных боеголовок. На американских базах размещены военнослужащие, их семьи и многочисленный гражданский персонал. Так что можно говорить не о 30 тысячах, а примерно о 70 тысячах американцев. Много или мало, не мне судить. Только один вопрос – для чего? Посол ФРГ в США Эмили Хабер (Emily Haber) дала чёткий ответ для дураков: «Войска США находятся в ФРГ не для того, чтобы защищать Германию. Они там для того, чтобы защищать трансатлантическую безопасность». Где Германия, а где Америка? И кто на неё собирается нападать?

На все, даже самые глупые, вопросы есть один ответ. В 1924 году на смерть В. Ленина Владимир Маяковский написал: «Ленин и теперь живее всех живых. Наше знание, сила и оружие». Злые силы, сотни лет стремящиеся уничтожить Русь, заменили слово Ленин на имя своего кумира и взяли эти слова как лозунг: «Гитлер и теперь живее всех живых. Наше знание, сила и оружие». Божок нацистов не умер. Он и его чёрные дела живут сегодня в мозгах каждого русофоба, ненавистника и завистника России. Нам же, тем, кто любит и защищает Россию, надо всегда об этом помнить и не допускать врага ни до границ страны, ни до своего сердца.

